

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

ADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlelet: Barsay anekdotája. Ex-lex törvényteleneségek.

Barsay anekdotája. -- Hogy vagytok a szabad- elvű pártban? -- Kösönöm, nagyon jól éreztük magunkat.

Ha azt hiszed jó magyarnak, hogy valami elkeseredett negyvennyolcas találta ki ezt az anekdotát a kormány- párt hitelenek a megfontolásra: igen nagyon tévedsz.

Megérdemli az anekdotát, hogy hely- bocsádjunk az analízisába. Tehát ők nagyon jól érezték magu- kat, akár az egyszerű házaspár.

Az Egyetértés tárczája. Versek. -- Az Egyetértés tárczája. -- A hóvirág. A misén ott volt Ida is, szép halvány jegyzőleány.

kettőig nem hajgáltak ibrikeket egy- más fejébe az egységes szabadelvű pártnak egymást módtellett kedvelő tagjai.

Minthogy a párt egységes, termé- szetes, hogy nemzeti pártunk nemzeti párti jelölje van, az ó-szabadelvűek- nek pedig ó-szabadelvű jelöltjük van.

Az se fontos, hogy a miniszterelnök is hűségesen respektálja ezt az eg- ségességet és a volt nemzeti párti jegyző helyére megint nemzeti pártit akar ültetni.

A mikor az ország romlását jelentő javaslatokról van szó, akkor összefog- nak még valahogy a régiék és újak, de mihelyt egyébre kerül a sor, rögtön kiderül, hogy -- hogy a kormánynak egyáltalán nincs többsége.

egységes kormányt párt s kiderülne, hogy elvitte az ördög a majoritást. Hát még, ha arról lehetne -- tit- kos szavazással -- megszavaztatni az egységes pártot, hogy kik örülnek, kik busulnak Apponynak bálí petre- zelyem-áruklásán!

Ex-lex törvényteleneségek. Egyre érkeznek a panaszok, hogy a kor- mány közegei sértek a hűdsé hiányából elő- álló jogi helyzetet.

Steuer-Mahnung. Alle jene Steuerzahler der Stadt Werschetz, welche mit Gemeinde-Umlagen, Wegsteuer, Ge- werbesteuer, etc. verbunden sind, werden hiermit im Sinne des G. A. XLIV. 1883, § 55, aufgefordert, obige Schuldigkeiten, welche schon am 15. Mai 1903 einzuzahlen waren, sammt Nebengebühren binnen 8 Tagen unter Vermeidung der Pfändung unbedingt einzuzahlen.

Bizalmas részletek az angol tüzijátékos naplójából. -- Az Egyetértés eredeti tárczája. -- Budapest nagyon szép város. Igazán nem hittem, hogy ilyen tiszta ut- csái és jó építéleti legyenek.

Ime egy másik törvényteleneség, amelyre egy olvasónk utal: Buda, 1903. május 16. Tekintetes Szerkesztőség!

A mindennapos bonyodalmak. -- A politikai válságról. -- Minden istennapi nap meghozza a maga újabb bonyodalmát, de cserecsére a híres nagy elnök, a mely passzív rezisztenciának ne- vezetik és dicsőségére a nagy ösztartás- nak és egyértelműségnek a mely a szabad- elvű pártot uralkodik.

Ma nyílt ülésen került szóba a vasárnap- kihallgatás. Várady Károly képviselő kezdett róla beszélni a kvóta-vita rendjén.

pedig beledurrantottam a dalba egy raké- tát. Erre aztán, hálaiból, általános éljen- zésbe törték ki. Nehányan azt moandák később, hogy az a bizonyos népdal nem- zeti himnusz volt. Engem akarnak jóvá- tenni? A nemzeti himnusz zenés kávé- házokban éneklék a magyarok és csodá- laknak, hogy Londonról is szó van benne.

Egyszerre ideges lett a szabadelvű párt, a miniszterek, Széll Kálmán, a házelnök. Ebben az egyben csakugyan egyetértés van: mind ideges lesz, mikor a fájó pontjaitak ta- pogatják.

Mert ott az ország az első, s mindig az az elv, hogy az országnak tudnia kell, hogy mi történik vele és a dolgában. Apponyi jelentést tett a királynak a politikai helyzet- ről. Tegyen jelentést az országnak is, s mondja el a helyzetet nemzeti nézetek is, miben látja az orvoslást, s hol keresi a kibontakoz- zást.

Ugron Gábor és Holló Lajos interpellá- cióján kívül még két bejegyzés történt ma az interpellációs könyvből. Ezek szerint ösz- szesen négy interpelláció lesz holnap. A következők: 1. Ugron Gábor: A királynak adott tanácsok gyarországon, ha rendőrfőnöke is leányt választanak.

Boldog ország ez a Magyarország. Hol- nap és a jövő hetén megint két nemzeti ünne- pet rendeznek a tiszteletre. Szerecsenre maradt még egy pár rakétám azokból, a melyek a multkor megakadt. De már ir- tam kaza, hogy küldjenek újabb szállítá- mányt is. Miért nem rendeznek még egy esomó nemzeti ünnepet? Boldogtalnán tegyem távozással a nepet és az alkü- rőt? En jó ember vagyok, főleg, ha jól megfizetnek...

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.





EGYETARTÉS

Egyed Arthur, Lány Gyula és családja, László Pál, dr. Eötvös József és neje, dr. Gerenday György, K. Császár Ferenc és családja, Rákosi Viktor, dr. Pekár Gyula, Szatmári Mór, Lukács Gyula, Ráth Endre és Cseörghő Gyula képviselők.

vételese a tiszteletbeli vezérőrnagy címet, gróf Gáller György nyugalmozott századosnak a tiszteletbeli őrnagy címet és helyesbíró Böhém Lajos nyugalmazott századosnak az őrnagyileg adományozta.

Már éjféli felé járt az idő, amikor József Ágost főherceg és neje eltávoztak. Nem a Götterhalte hanem a Rakóczi-induló hangjai mellett.

Portia hercegné állapota. A spittali kastély urának sajnálatos balesetéről híven adtunk hírt s ma ismét kaptunk róla értesítést.

UJDONSÁGOK.

A kereskedelmi doktorok.

Az értelemetlen czimkorság egyik meglepő jelensége az a mozgalom, amelynek Olaszországban már van is némi eredménye s amelynek az a célja, hogy az egyebekben becstelenséget, komoly és tisztességes foglalkozású kereskedő embereket megcsúfolják azzal, hogy megteszik őket doktoroknak.

Eugénia császárné Rómában.

III. Napoleon özvegye, Eugénia császárné néhány nap óta Rómában van. Rokonának, Primoli grófnak a vendége, akinek anyja egy Bonaparte hercegnő volt.

vid időközben egymásután német színészek tartottak előadásokat s most már lengyel operett-társaság is szakadt a fővárosba. Osztravában ugyanis egy ilyen társaság ütött tanyát s noha színi előadásokra engedélyt nem kapott, vígan játszottak ott a törvény nyílt és vakmerő megértésével.

A családirto

A nyomor áldozatai.

Szomorú eset történt ma késő éjszaka a fővárosban. O-Budán, a Kálvin-utca 7. számú földszintes házban lakik mintegy három hónapja Blumer Herman hajógyári mészoló a feleségével, Schwiczter Katalinnal és két gyermekükkel, a hétéves Herminával és a tizenöt hónapos Gizellával. A férj, azt mondják, szorgalmas munkás volt.

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for New York and Chicago. Columns include location (New York, Chicago), date (máj. 19, máj. 18), and various commodity prices like Baza helyben, májusra, júliusra, szeptemberre, decemberre.

Mandel doktor ur!

Már megint rosszul csomagolta a Kuba-kávét: Vagy: — Kerem, doktor ur! Tessék csak kiírni a Fehérék számláját.

Rohozoy Gida afférja.

Abban az ismeretes afférban, amely Rohozoy Gida és Parraghy Vilmos ügyvédjeit közli felmerült, ma két nyilatkozatot kaptunk. Az egyiket Rohozoy küldte hozzánk s elmondja benne, hogy megrögzötten arról, hogy a dolgotan félreírás történt, az afférja okot szolgáltatott sértésre nem a kötelességi tempó vitte az ügyvédjeit.

A Tejcarnok palackjál.

A hetedik kerületi rendőrkapitányságon ma délelőtt mondott ítélet Szirmay Andor rendőrkapitány a Központi Tejcarnok Szövetkezet és az Egyesült Magyarion Üveggyár Részvénytársaság kihágási ügyében. A hibás méretű palackok miatt az első felfejtést a vásárosarnokok — igazgatósága tette a főkapitányságon s erre a rendőrség előbb kétszáz, majd még tízszáz hübszám — jelzett felhírt és literes tejes palackot foglalt le a szövetkezet Rottenbiller-utcai telephelyén.

Blumer a felesége ügye mellett fekküti

padján véres fejfel. Eszméletlenül, a keze görcsösen fogta a füstös revolvert. A felesége az ügyben egyik kezével a kis Gizella fejét fogta, a kít a füle mögött ért az edesapja revolverlövése, a másik kezével a szerencsétlen asszony a maga szemébe vésztette az akarta ellátni. A hétéves Hermina balántékából is hosszú sávokban folyt a vér.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A németek még mindig itt vannak, ső úgy látszik, megint több estét foglalnak maguknak a Magyar Színházban a magyarság rovására mint a menyit hirdettek. Ma az Ifjuság, Halbe vizenyős szindarabja volt soron, ezektől szörököt tatták az irántuk érdeklődőket.

A beteg Ibsen.

Krisztianiból táviratozzák, hogy Ibsen orvosa a »Norsk Telegram Bureau«-ra kérdésre kijelentette, hogy ő mit sem tud arról, hogy Ibsen állapotában különös változás állott volna be.

A bőszi sakkverseny.

A mai sakkversenyen — mint Bocsból táviratozzák lapunknak — Tschigorin legyőzte Pillsburyt, Schlechtert, Marcolt, Gunsberg, Miesest, Maróczyt, Teichmann-t, A Swiderski-Marshall játszama eldöntetlen maradt.

A beruházási bizottság új elnöke.

A király dr. Spevec István belső titkos tanácsos és a horvát-szlavon bizottság elnöke az 1881. évben Horvát- és Szlavonországgal egyesített katonai határőrvédelmi beruházási bizottság elnökévé nevezte ki. Az erről szóló királyi kizárat a hivatalos lap mai számbán jelent meg.

A gyárból ok nélkül bocsájtottak el.

Most mondom ezt az utolsó órában. Dány volt miniszterelnök oly sértő kifejezésekkel jelentette be visszalepését a fejedelemség, hogy újra való megvalósítása teljesen ki van zárva.

A Wagner-ozikus.

Az operában vasárnap, május 24-én kezdődő Wagner-ciklus első kilenc előadása álló sorozata iránt oly rendkívüli érdeklődés mutatkozott, hogy a ciklusra a helyek legnagyobb része már ki van bérelve. A közönség tájékoztatása végett az Operaház igazgatósága ez uton is közölni óhajtja, hogy az első sorozatra már bérlelni nem lehet.

Disszertáció a Vérmézőn.

A budapesti helyőrség csapatainak a délelőtti Vérmézőn szemlét tartott a király. A katonai parádnak, minél mindig, ezuttal is nagy nézőközönség volt. Reggel nyolcz órakor teljes díszben ott volt a katonaság a tágas mezőn.

A nyomtatott istenkáromlás.

Münchenben és Strassburgban egy-egy lap megjelenését tiltotta meg a rendőrség. A bajor fővárosban a rendőri intézkedés folytán két ember vált meg önként az életől. Beiktatott ugyanis félsegersérsé miatt a »Merkur«-című folyóirat kiadását. Hagel János szerkesztőt a birtítás anynyira elkeserítette, hogy kedvesével Bregenzbe utazott, ahol mindketten öngyilkosságot követtek el.

A péksztrájk.

A pékségdek ma délután azon tanácskoztak, mit csináljanak a sztrájkjukkal. Molitorisz Gyula kijelentette, hogy a pékségdek nem bánják, mikép keresnek a mesterek kárpótlást a segédek magasabb béreért s azzal se törődnek, ha a közönség egy-két fillérrel drágábban fizeti is meg a süteményt. Tatár Dező beszéde után Spolarisz György ipartestületi elnök emelkedett szószára. Helyeselt természetesen a sztrájkot, de különösen azt, hogy a munkások jó szemmel nézik a kenyér árának fölemelését.

TÁVIRATOK.

A bolgár kormányválság.

Szófia, május 19. Dány volt miniszterelnök oly sértő kifejezésekkel jelentette be visszalepését a fejedelemség, hogy újra való megvalósítása teljesen ki van zárva.

A forrongó Balkán.

Bulgáriából tegnap ideérkezett jelentések, valamint onnét küldött ellenőrizhetetlen hírek bizonyos nyugtalanságot kellettek. De remény van arra, hogy az összes pártok vezető férfainak befolyása meg fogja akadályozni a néphangulat jelentékenyebb kitörését és megmondatlan lépéseket. A törökök ugyan a maczedon-bizottságok üzenél következtében el vannak keseredve az összes bolgárok ellen, de semmiesetre sem készülnék harcra.

Kittüntetések.

A király — mint a hivatalos lap mai száma jelenti — Reizner Jánosnak, a szegedi Somogyi-könyvtár és a városi muzeum igazgatójának a királyi tanácsosi címet és dr. Kosirnek Jánosnak, a horvát-szlavon országos közegészségügyi tanács elnökének a Ferencz József-rend lovageresztjét adományozta.

A Magyarok.

Ezzel az elnevezéssel tisztelték meg tudomás szerint azt a cigarett-fajtát, melynek ára egy fillér. Egy olvasónk figyelmeztet bennünket arra, hogy ez az elnevezés nem becéző kedveskedés, hanem kinséjtel jelent. A köztudat csak gyászmagyarkákat ismer. Ennek a lelkisínységnek, melyet valami fáradt ügyvelejtő finanszírszi találhatott ki, meg vannak a maga csunya következményei. Különösen nemzetközi vidékeken. Minden olyan vagy rácz vevő rossz elcsúszdgyantát használja és kinsínylő mosolylyal említi a dohányelárusító helyiségekben a »magyarká«-t.

A kongregációk.

Páris, máj. 19. Az Elysée-palotában ma tartott minisztertanács elhatározta, hogy a kamara mai ülésén Combes miniszterelnök maga fogja indítványozni, hogy a kormány a kongregációkról szóló törvény alkalmazása ügyében követelt politikájáról szóló interpellációt tárgyalás alá vegyék. A minisztertanács továbbá az 1904. évi költségvetéssel foglalkozott és elhatározta, hogy az államháztartás egységszerű új adók nélkül megtakarítások útján állítja helyre.

A forrongó Balkán.

Bulgáriából tegnap ideérkezett jelentések, valamint onnét küldött ellenőrizhetetlen hírek bizonyos nyugtalanságot kellettek. De remény van arra, hogy az összes pártok vezető férfainak befolyása meg fogja akadályozni a néphangulat jelentékenyebb kitörését és megmondatlan lépéseket. A törökök ugyan a maczedon-bizottságok üzenél következtében el vannak keseredve az összes bolgárok ellen, de semmiesetre sem készülnék harcra.

TÖRVÉNYSZÉK.

Bartha Miklós re. Ismeretes az a sajtójele, a mit Bartha Miklós indította a Magyar Szó munkatársára, Zsoldos László ellen, a ki súlyosan kompromittálódhat emelt az ismert publicista ellen. A bíróság el is ítélte Zsoldost, de a királyi tábla megsemmisítette az ítéletet s új tárgyalást rendelt el. Ma Bartha a M-g-ban hosszabb cikket írt Személyes ügy címmel, a mit a következőkben fejez be:

Lujza hercegnőről.

Lindauból jelenti egy távirat, hogy Alice toszkánai nagyhercegné tegnap este Salzburgba utazott. Lujza hercegnő gyermekével egyelőre még Lindauban marad.

A kerékek alatt.

Az Erzsébet-körtől, nem messi atól a helytől, ahol nemrég az agg Belavári-Burchardot gázolta halálra a városi vilamos vasút egy kocsjá, ma délelőtti ismét súlyos szerencsétlenség történt. A negyvenes számú villamos-kocsi elkapta Koch Sándorné született Wachtl kőzát, a mint az ut másik oldalát a kartát említi s a kerékek alá gyűrte. A szerencsétlen asszony életveszélyes sebeket szenvedett s az orvosok sem bíznak a felépülésében. A rendőrség bevitte a Rókus-körház sebész osztályára s a villamos kocsi vezetője ellen megindította a vizsgálatot. — A Gellértkapartan ma este egy villamos kocsi elütötte Matala Györgyöt, egy temetési vállalkozó alkalmazottját. Matala meghalt.

Házkutatás egy szerkesztőségben.

Az ügyesség utatúsága következtében ma a rendőrség házkutatást tartott a Népszava szerkesztőségében és ott a lap ma megjelent példányait elkobozta. Erre az intézkedésre az adott okot, hogy a Népszavának ebben a számban »Hóhérok« munkára — cimen egy közlemény jelent meg, a mely a bírói kart rendkívül heves hangon megtámadta.

Konstantinápoly máj. 19.

Bulgáriából tegnap ideérkezett jelentések, valamint onnét küldött ellenőrizhetetlen hírek bizonyos nyugtalanságot kellettek. De remény van arra, hogy az összes pártok vezető férfainak befolyása meg fogja akadályozni a néphangulat jelentékenyebb kitörését és megmondatlan lépéseket. A törökök ugyan a maczedon-bizottságok üzenél következtében el vannak keseredve az összes bolgárok ellen, de semmiesetre sem készülnék harcra.

A mabaratók köre ma délután tartotta

közgyűlést gróf Bathányi Lajosné elnöklete alatt. A jelenlétes tudomásul vette után a választmány új tagjait megválasztották: Baró Edelsheim Gyula-Lipótné, Feichtinger Elek, dr. Gróf Vilmosné, Herédi Mór, Hegedűs Sándorné, dr. Hampel Józsefné, Herzog Mór, dr. Jellinek Artúr, Radányi Gy. né, Matlekovits S. né, Orosdy F. né, Radóczy Hírsz Nelli, báró Edelsheim Gyula-Lipótné, dr. Elischer Gyula, báró Edelsheim Gyula-Lipótné, dr. Kaszinsky Lajos, dr. Riedl Frigyes, tiszteletbeli tagok: Balló Edet, Benzour Gyulát, Hegedűs Lászlót, Kuliffay Izabellát, Nadler Robertet, Rákosi Jenőt, Strobl Alajost, Spányi Bélát és Zala Györgyöt.

A hadseregben.

A király Troll Kamil vezérőrnagy, az osztrák honvédelmi miniszterium osztályfőnökének a Lipót-rend lovageresztjét, báró Mandelsloh János nyugalmazott ezredese, a nagyszombati katonai rokkantak háza narancsokának lefelé kezelemből és ki-

A kerékek alatt.

Az Erzsébet-körtől, nem messi atól a helytől, ahol nemrég az agg Belavári-Burchardot gázolta halálra a városi vilamos vasút egy kocsjá, ma délelőtti ismét súlyos szerencsétlenség történt. A negyvenes számú villamos-kocsi elkapta Koch Sándorné született Wachtl kőzát, a mint az ut másik oldalát a kartát említi s a kerékek alá gyűrte. A szerencsétlen asszony életveszélyes sebeket szenvedett s az orvosok sem bíznak a felépülésében. A rendőrség bevitte a Rókus-körház sebész osztályára s a villamos kocsi vezetője ellen megindította a vizsgálatot. — A Gellértkapartan ma este egy villamos kocsi elütötte Matala Györgyöt, egy temetési vállalkozó alkalmazottját. Matala meghalt.

Kisérletelni kár bármivel.

mert ezer és ezer eseten bebizonyult, hogy csúsz és kőszvény ellen egyetlen biztos szer létezik, mint azt számos elismerő levél igazolja és ez a világhírű Zoltán-féle kecsés. Üvege 2 kor. Zoltán Béla gyógyszerárban, Budapest, V., Sétány-utca, Szabósságtér sarkán.

Szalónki, máj. 19.

Áttól lehet felni, hogy legközelebb újabb zavarás fog kitörni.

A mabaratók köre ma délután tartotta

közgyűlést gróf Bathányi Lajosné elnöklete alatt. A jelenlétes tudomásul vette után a választmány új tagjait megválasztották: Baró Edelsheim Gyula-Lipótné, Feichtinger Elek, dr. Gróf Vilmosné, Herédi Mór, Hegedűs Sándorné, dr. Hampel Józsefné, Herzog Mór, dr. Jellinek Artúr, Radányi Gy. né, Matlekovits S. né, Orosdy F. né, Radóczy Hírsz Nelli, báró Edelsheim Gyula-Lipótné, dr. Elischer Gyula, báró Edelsheim Gyula-Lipótné, dr. Kaszinsky Lajos, dr. Riedl Frigyes, tiszteletbeli tagok: Balló Edet, Benzour Gyulát, Hegedűs Lászlót, Kuliffay Izabellát, Nadler Robertet, Rákosi Jenőt, Strobl Alajost, Spányi Bélát és Zala Györgyöt.

A pesti zsidó nőegylet közgyűlése.

Ma délután tartotta a pesti zsidó nőegylet harmadik-hetedik rendes közgyűlést, Herzl Antalné elnökletével. Az egyet évi jelentése szerint összesen 70329 koronát osztottak ki segélyezések címén. Az egyet árvalaházában 60 teljesen árva gyermek, az árvenyelenben pedig 60 félig árva gyermek nevelkedett. Az egyet népkönyvtárában 168569 személy érkezett választásuk nélkül; a népkönyvia kezelési költség 43293 korona 19 fillér volt. Összesen 195958 kor. 37 fillér adott ki az egyet, melynek fedezésére csak 171424 kor. 92 fillér bevétel volt — tehát a kellelési hiány 24533 korona 45 fillér, melyet a megfelelő alapokból leirtak. A megjelölt választásokon az eddigi tisztikar újul megválasztottak.

A hadseregben.

A király Troll Kamil vezérőrnagy, az osztrák honvédelmi miniszterium osztályfőnökének a Lipót-rend lovageresztjét, báró Mandelsloh János nyugalmazott ezredese, a nagyszombati katonai rokkantak háza narancsokának lefelé kezelemből és ki-

A kerékek alatt.

Az Erzsébet-körtől, nem messi atól a helytől, ahol nemrég az agg Belavári-Burchardot gázolta halálra a városi vilamos vasút egy kocsjá, ma délelőtti ismét súlyos szerencsétlenség történt. A negyvenes számú villamos-kocsi elkapta Koch Sándorné született Wachtl kőzát, a mint az ut másik oldalát a kartát említi s a kerékek alá gyűrte. A szerencsétlen asszony életveszélyes sebeket szenvedett s az orvosok sem bíznak a felépülésében. A rendőrség bevitte a Rókus-körház sebész osztályára s a villamos kocsi vezetője ellen megindította a vizsgálatot. — A Gellértkapartan ma este egy villamos kocsi elütötte Matala Györgyöt, egy temetési vállalkozó alkalmazottját. Matala meghalt.

Házkutatás egy szerkesztőségben.

Az ügyesség utatúsága következtében ma a rendőrség házkutatást tartott a Népszava szerkesztőségében és ott a lap ma megjelent példányait elkobozta. Erre az intézkedésre az adott okot, hogy a Népszavának ebben a számban »Hóhérok« munkára — cimen egy közlemény jelent meg, a mely a bírói kart rendkívül heves hangon megtámadta.

Szalónki, máj. 19.

Áttól lehet felni, hogy legközelebb újabb zavarás fog kitörni.

A hadseregben.

A király Troll Kamil vezérőrnagy, az osztrák honvédelmi miniszterium osztályfőnökének a Lipót-rend lovageresztjét, báró Mandelsloh János nyugalmazott ezredese, a nagyszombati katonai rokkantak háza narancsokának lefelé kezelemből és ki-

A hadseregben.

A király Troll Kamil vezérőrnagy, az osztrák honvédelmi miniszterium osztályfőnökének a Lipót-rend lovageresztjét, báró Mandelsloh János nyugalmazott ezredese, a nagyszombati katonai rokkantak háza narancsokának lefelé kezelemből és ki-

A kerékek alatt.

Az Erzsébet-körtől, nem messi atól a helytől, ahol nemrég az agg Belavári-Burchardot gázolta halálra a városi vilamos vasút egy kocsjá, ma délelőtti ismét súlyos szerencsétlenség történt. A negyvenes számú villamos-kocsi elkapta Koch Sándorné született Wachtl kőzát, a mint az ut másik oldalát a kartát említi s a kerékek alá gyűrte. A szerencsétlen asszony életveszélyes sebeket szenvedett s az orvosok sem bíznak a felépülésében. A rendőrség bevitte a Rókus-körház sebész osztályára s a villamos kocsi vezetője ellen megindította a vizsgálatot. — A Gellértkapartan ma este egy villamos kocsi elütötte Matala Györgyöt, egy temetési vállalkozó alkalmazottját. Matala meghalt.

Házkutatás egy szerkesztőségben.

Az ügyesség utatúsága következtében ma a rendőrség házkutatást tartott a Népszava szerkesztőségében és ott a lap ma megjelent példányait elkobozta. Erre az intézkedésre az adott okot, hogy a Népszavának ebben a számban »Hóhérok« munkára — cimen egy közlemény jelent meg, a mely a bírói kart rendkívül heves hangon megtámadta.

Szalónki, máj. 19.

Áttól lehet felni, hogy legközelebb újabb zavarás fog kitörni.

A hadseregben.

A király Troll Kamil vezérőrnagy, az osztrák honvédelmi miniszterium osztályfőnökének a Lipót-rend lovageresztjét, báró Mandelsloh János nyugalmazott ezredese, a nagyszombati katonai rokkantak háza narancsokának lefelé kezelemből és ki-

A hadseregben.

A király Troll Kamil vezérőrnagy, az osztrák honvédelmi miniszterium osztályfőnökének a Lipót-rend lovageresztjét, báró Mandelsloh János nyugalmazott ezredese, a nagyszombati katonai rokkantak háza narancsokának lefelé kezelemből és ki-







